
ATA DA 25 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÁMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte quatro dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e um, às

dezessete oras e vinte e um minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, sit ada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Ev ngelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

cretário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo Domingos

de Andra e, e terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e

demais ver adores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Josefa Santos

Garcia Fe reira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e Raimundo

Francisco os Santos Júnior. O Presidente declarou aberta a presente Sessão

Ordinária, qual não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por

unanimida e. No expediente do dia consta indicações N" 11 e 12/2021 da

vereadora Mafilza, indicações N° 10 e 11/2021 da vereadora Maria da

Conceição, requerimento N"03/2021 do vereador Raimundo Francisco,

indicações °12 e 13/2021 do vereador José Raimundo, e requerimento verbal

N"04/2021 o vereador José Aécio. No pequeno expediente o senhor presidente

passou a p lavra para o vereador José Raimundo que saudou a todos e falou

sobre as e tradas dos povoados São Raimundo, Saco Encantado e Cacho da

Banana, e ediu ao prefeito e ao secretário de obras que veja essa situação, e

explicou, e falou de sua indicação solicitando esse serviço, e falou sobre a

iluminação pública que está precária. O vereador Marcelo saudou a todos

concordou om as falas do vereador José Raimundo sobre as estradas estarem

ruins e so re a iluminação, e disse que os vereadores estão sendo muito

cobrados c m relação a isso, e citou a indicação da vereadora Josefa Garcia

também s bre esse assunto, e disse que todos os vereadores estão

preocupad s com essas situações, e citou as piçarras que foi oferecida a

prefeitura, falou sobre a taxa de iluminação pública. O vereador José Ribeiro

saudou a t dos e comentou sobre o caso de dona Margarida, e explicou que

segundo el ,o prefeito disse que não poderia fazer nada com relação aos seus

medicame os, e explicou, e citou a licitação para compra de medicamentos que

a prefeitur publicou, e citou valores. A vereadora Mafilza saudou a todos, e



agradeceu ao povo de Salgado que ajudam os vereadores quando os procuram

buscando elhorias para cidade, e falou sobre uma indicação que iria fazer

sobre i1umi ação pública do povoado Água Fria, e pediu ao secretário de obras

que veja e sa situação, e agradeceu ao prefeito, informando que amanhã será

assinada a obra da quadra de esportes do povoado Água Fria, e explicou sobre

sua impo ância. O vereador José Aécio saudou a todos e falou sobre as

cobranças e todos os vereadores, e disse que embora esse momento de chuva

não fosse apropriado para passar a máquina, mais disse que tem que resolver

de imediat essas estradas, e lamentou sobre a vacinação no Brasil, e disse que

algumas ssoas o procuraram para falar sobre voltar ao futebol aqui no

município, e ele citou a comissão da central da covid19 do município, e disse

que o mu icípio ainda está com alto índice de infectados e casos, e citou um

acontecido envolvendo o presidente da república, e falou sobre a necessidade

de autuar ssas pessoas que não respeitam as determinações, e parabenizou a

vigilância, prefeito, e o comitê da covid19 pelo trabalho, mais pediu uma

atuação u pouco mais forte. O senhor presidente passou a presidência para a

vice-presid nte, que falou sobre esse comitê, o qual ele é o titular e o vereador

Raimundo Francisco é seu suplente, e que é o vereador Raimundo Francisco

que está a ompanhando, mais disse que nos próximos ele irá participar também

junto com o vereador Raimundo Francísco, e concordou com as falas do

vereador J sé Aécio, e disse que na semana passada passaram a máquina no

campo do povoado Turma, e ele disse que o serviço ficou bem feito, mais ele

não achav que seria o momento certo, pois já tinha pessoas jogando bolà lá,

mais ress Itou que isso vai da consciência de cada um. A presidente em

exercício d volveu a presidência. O vereador Lucas saudou a todos, e concordou

com a fala do vereador José Raimundo sobre o estado das estradas, e pediu ao

secretário ao prefeito que resolvam essa situação, e falou sobre os gastos que

estão red idos nesses 5 meses por que não está tendo aula, e disse que sabe

do tempo huvoso, mais ressaltou que as vezes fica uns 3 dias sem chover, e

falou sob r a bancada na estrada indo para o povoado Moendas, e disse que

acreditava que o governador também tinha tido sua forte contribuição nisso, e

falou sobr uma cobrança numa página da internet sobre a iluminação das ruas

do povoad Água Fria, e disse que todos os dias os vereadores cobram não só

a iluminaç o do povoado Água Fria, e citou outros povoados, e falou sobre o



cresciment da violência, e falou sobre a rua João Maroto no povoado Água Fria,

e parabeni ou o prefeito por essa assinatura da obra da quadra de esportes do

povoado Á ua Fria, e explicou. O vereador José Aécio disse que com relação a

bancada q e foi construida na estrada indo para o povoado Moendas, ele

agradeceu em primeiro lugar ao governador. O vereador José Raimundo falou

sobre a ind cação da vereadora Josefa Garcia falando sobre iluminação pública,

e explicou. O vereador Raimundo Francisco saudou a todos, e parabenizou ao

prefeito pel assinatura da obra da quadra de esportes do povoados Água Fria,

e pediu a secretário de obras e ao prefeito que fiquem atentos com essas

firmas, e r latou que a obra da quadra de esportes da avenida está parada de

novo, e co cordou com a fala do vereador José Aécio sobre o comitê da covid 19

e disse qu também não acha momento de iniciar o esporte aqui na cidade, e

explicou. senhor presidente passou a presidência para a vice-presidente, que

falou sob r os requerimento/indicações que os vereadores fazem aqui nessa

casa sobr iluminação pública, e explicou dizendo que a verba é automática e

para prefeitura. A presidente em exercício devolveu a presidência.

No grande xpediente nada consta. Na ordem do dia o senhor presidente passou

para Com ssão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, o Projeto de Lei

N"04/2021 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentaria

referente o exercício de 2022 e da providências correlatas, de autoria do

executivo. senhor presidente colocou em discussão o requerimento N"05/2021

do veread r José Ribeiro, o qual pediu para que todos votassem pela

necessida e de maiores informações sobre as vacinas do município. E em

seguida o enhor presidente submeteu em votação o requerimento, o qual foi

aprovado or unanimidade. O senhor presidente colocou em' discussão a

indicação °08/2021 da vereadora Josefa Garcia, a qual pediu para que todos

votassem pela necessidade de evitar mais acidentes naquele local. E em

seguida o senhor presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi

aprovada or unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão o

requerime to N"02/2021 do vereador José Aécio, o qual pediu para que todos

votassem ela necessidade da população nesse momento de pandemia. E em

seguida o enhor presidente submeteu em votação o requerimento, o qual foi

aprovado or unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou



presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das

24 de Maio de 2021.
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